



# Magyar Biokultúra Szövetség

**A magyar biogazdálkodók, környezetkímélők és egészségvédők szövetsége**  
Hungarian Federation of Associations for Organic Farming  
HUNGARY –1132 Budapest Visegrádi utca 53. 3. emelet/1. Tel. (+36-1) 214-7005; Fax: (+36-1) 214-7006  
E-mail: [biokultura@biokultura.org](mailto:biokultura@biokultura.org); Internet: [www.biokultura.org](http://www.biokultura.org)

---

## Földművelésügyi Minisztérium

Élelmiszerlánc-felügyeleti Főosztály

### Dr. Gombos Zoltán főosztályvezető

1115 Budapest, Kossuth tér 11.

### Tisztelt Főosztályvezető Úr!

A NÉBIH, mint az ökológiai gazdálkodásért felelős illetékes hatóság, jogszabályból adódó kötelezettségét teljesítve megkezdte az előírásoktól való eltérések egységes kezelése érdekében kiadandó jegyzék készítését.

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és stratégiai szövetségese a Magyar Biokultúra Szövetség kezdeményezte a NÉBIH elnökénél az ökológiai gazdálkodással (is) foglalkozó társadalmi szervezetek bevonását az előkészítő munkába, arra tekintettel, hogy a jegyzék bevezetése jelentős hatást fejthet ki az ökológiai gazdálkodók sorsára és az egész magyar biogazdálkodásra.

Elnök úr felkérte a két kezdeményező szervezetet, hogy társadalmi partnerként kapcsolódjon be a munkába, amelyet szívesen elfogadtunk.

Közérdek, hogy a jegyzék a lehető legjobb legyen, ezért úgy gondoljuk, hogy jó lenne, ha a munkába bekapcsolódna az FM is. Az eltérések kezelése kulcsfontosságú, mert, ha túl megengedő, akkor az a magyar biotermékek leértékelődéséhez vezethet a nemzetközi, kiemelten az EU piacain, ha meg túl szigorú, akkor ezzel versenyhátrányt okoz gazdáinknak, ezzel a magyar ökológiai gazdálkodásnak, miközben az Országgyűlés, a Kormány komoly erőt fejt ki annak térnyerése érdekében.

Arra tekintettel, hogy a nemzetközi kitekintés is nélkülözhetetlen ebben a munkában, az kérjük, hogy tegye lehetővé dr. Lucskai Attila bekapcsolódását ebbe a munkába, hiszen ma Magyarországon vitathatatlanul ő az a személy, aki az ökológiai gazdálkodás nemzetközi gyakorlatát legjobban ismeri.

Budapest, 2016. 09. 26.

Tisztelettel és üdvözlettel,

Czeller Gábor elnök

